# 典型带动 全面推进

全市住建系统深入开展服务型行政执法工作

落实党的十八届四中全会精神和省深入开展。 委九届九次全会精神,近日,全市 厅依法行政总体部署和服务型行 作的基础上,进一步总结经验,完 执法行为,提升行政执法水平,全 效果相统一。开展基层行政执法 覆盖面。通过业务指导,督促帮扶, 活动,加强领导,精心组织,抓好落 年"活动顺利开展。

全市住房和城乡建设系统在 住房和城乡建设系统按照省住建 2014年重点领域推进行政指导工

法工作不作为、乱作为等现象的 发生。

善措施,全面开展行政指导工作,务型行政执法"整体推进年"活动 求,进一步改进行政执法工作方 把行政指导纳入行政管理和行政 通知要求,通过典型带动,示范引 法,创新行政执法机制,规范行政 执法全过程,实现法律效果和社会 领,扩大服务型行政执法建设工作

队伍能力建设,有效预防行政执 经验、出成效。进一步加强对服务 针对薄弱环节,加强调研指导,细化 型行政执法"整体推进年"活动的 监督检查,督促相关业务部门、执 推进服务型行政执法建设工作进行 法机构有效开展工作,收到了良好 督查指导,重点督查行政指导工作、

> 全市住房和城乡建设系统扎实 开展服务型行政执法"整体推进年"

本报讯(记者 邹 乐)为贯彻 面推动服务型行政执法建设工作 调研和指导工作,加强行政执法 促进服务型行政执法建设工作创 实。加大推进服务型执法工作力度, 工作措施,及时解决问题。对各单位 行政执法队伍能力建设、行政执法 示范点的创建等,同时加大指导力 度,确保服务型行政执法"整体推进

市房产管理中心

## 被评为市长热线办理工作先进单位

本报讯 (记者 卢小龙 量。所属单位在成立信访工作 杨 柳)近日,市政府对全市市 领导小组、确定分管领导、明确 长热线办理工作先进单位及先 工作责任的同时,所有二级机 进个人进行表彰, 市房产管理 中心被评为2014年市长热线办

理工作先进单位。 据了解,2014年,市房管中 心紧紧围绕市委、市政府的中 热线办理工作作为信访工作的 心工作,以党的群众路线教育 实践活动为抓手,强化服务,转 变作风, 认真做好市长热线办 理工作,全年受理市长热线交 办的商品房交易办证、物业管 理、房屋拆迁、住房保障等各类定和完善相互衔接、操作性强 事件48件,接听市长转接电话 的信访事项受理、转送、交办、 60余次,解决了一批群众反映 督查、答复等工作流程,建立热 的热点、难点问题,群众满意度 线办理工作台账,做到人员名 得到进一步提高。

该中心一是健全组织, 充实力 高效的热线办理工作秩序。

构均成立了专门的信访室,配 备了专职热线办理工作人员, 充实了热线办理工作队伍。二 是强化基础,创造良好环境。把 重点,接标准专门安排接听人 员,增加了办公设施,为群众来 访提供优质服务。三是创新机 制,规范热线办理工作程序。按 照《信访条例》的有关规定,制 单、工作职责、工作制度"三上 在市长热线办理工作中, 墙",建立了畅通、有序、务实、

#### 《信报楼市》周刊开通投诉平台

随着生活水平的提高,人们的维权意识越来越强。怎样 有效维护好购房者的合法权益,成为广大市民的热点话题。 有的市民因房屋质量、违规占地、产权问题、购房合同产生 的纠纷找不到合适的投诉部门而苦恼,甚至出现过激行为, 购房者的合法权益遭受严重侵害。

为了进一步净化房地产市场, 切实维护购房者的合法 权益,营造和谐幸福的家园,作为信阳最大、最权威的房地 产业界媒体,即日起,《信报楼市》周刊开通投诉平台,公正 客观地帮助你解决在购房前、购房时、购房后遭遇的房子质 量、乱收费、违约等问题。





# 建业·壹号城邦

建业·壹号城邦作为建业集团布局信阳的第三 座人居作品,坐踞羊山新区核心版图,与市政府比邻 而居,新五路与二十四大街纵横交错,高铁站近在咫 尺,周边羊山中学、羊山外国语小学及其附属幼儿园

项目汲取Art-Deco百年传世建筑精髓,建筑高 耸挺拔气势恢宏,原味移植法国凡尔赛宫廷园林,形 成独特而鲜明的景观。社区由建业物业提供贴心服 务,数十项增值服务,9重智能安防系统,让你的生活

本报记者 张军锐 摄

### 製我们的价值观

公正 法治 富强 民主 文明 和谐 敬业 诚信 友善





人 **人 和 永** 深面墙形 中国网络电视台 中宣部宣教局

信阳日报社 宣



人品教物和

信阳日报社 宣

+ +